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Svečano  obilježena  30.  obljetnica  ustrojavanja  vojne
policije
Antun Brađašević · Saturday, August 28th, 2021

U vojarni  “1.  gardijske brigade Tigrovi  –  Croatia”  održana je  svečanost  povodom
obilježavanja Dana roda Vojne policije | Foto: MORH/ M. Čobanović

Proteklih 30 godina pripadnici Vojne policije bili su i ostali primjer
profesionalnosti  te  su  neizmjerno  pridonijeli  izgradnji  i  razvoju
vojnog sustava, poručio je Banožić

U vojarni “1. gardijske brigade Tigrovi – Croatia” u Zagrebu je u petak, 27. kolovoza
2021. godine održana svečanost povodom obilježavanja Dana roda Vojne policije, Dana
Pukovnije vojne policije i 30. obljetnice ustrojavanja vojne policije.

Svečanosti  je  nazočio  izaslanik  predsjednika  Vlade Republike  Hrvatske  i  ministar
obrane  Mario  Banožić,  izaslanik  predsjednika  Republike  Hrvatske  i  vrhovnog
zapovjednika  Oružanih  snaga  Republike  Hrvatske  Dragan  Lozančić,  izaslanica
predsjednika Hrvatskog sabora Maja Grba-Bujević, načelnik Glavnog stožera Oružanih
snaga RH admiral Robert Hranj, izaslanik potpredsjednika Vlade i ministra unutarnjih
poslova, zamjenik glavnog ravnatelja policije Jozo Šuker, izaslanik potpredsjednika
Vlade  i  ministra  hrvatskih  branitelja  Špiro  Janović,  zapovjednik  Pukovnije  vojne
policije brigadir Tomislav Kasumović, načelnik Samostalnog sektora za vojnopolicijske
poslove brigadir Vlado Kovačević, generali, predstavnici braniteljskih udruga i drugi.

Prigodom  obilježavanja  30.  obljetnice  ustrojavanja  vojne  policije  uručena  su
odlikovanja, pohvale i nagrade pripadnicima Pukovnije vojne policije. Ministar Banožić
kazao je kako su proteklih 30 godina pripadnici Vojne policije bili  i  ostali primjer
profesionalnosti te dali neizmjeran doprinos izgradnji i razvoju vojnog sustava.

„Čestitam vam 30. obljetnicu ustrojavanja vojne policije. Neraskidiva je veza između
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vojne policije, Hrvatske vojske i svega onoga što ste činili u trenucima najvećih izazova
za Republiku Hrvatsku. Izazova kada smo ispred sebe imali neprijatelja koji je bio
brojniji i tehnički opremljeniji. Međutim, nisu imali ono što imaju hrvatski branitelji, a
to je  hrabrost  i  želja  za stvaranjem hrvatske države“,  rekao je  ministar  obrane i
zahvalio pripadnicima vojne policije koji su za vrijeme Domovinskog rata imali zadatak
ustrojavanja Hrvatske vojske kako bi bila što spremnija i učinkovitija.

„Osigurali  ste  učinkovito  funkcioniranje  procesa  pravovremenim  sprječavanjem
izvanrednih  događaja  kao  i  postupanjem  u  slučajevima  otklona  od  vojne  stege.
Usavršavali ste se mukotrpnim radom, obukom i učenjem. Među prvima ste sudjelovali
u mirovnim misijama i svojom spremnošću pokazali da stojimo uz bok onima koji su
puno starija vojska od nas, koji su više ulagali u opremljenost i modernizaciju, a mi
smo ih pratili u tome. Neka vam odora i oznake koje nosite budu podsjetnik na to kako
je nastala Hrvatska vojska, kako je stasala vojna policija i kako je nastala hrvatska
država. Zato smo priznati u mirovnim misijama, jer imamo srce koje mnogi još traže u
svojim  postrojbama.  Hvala  vam  još  jednom  na  svemu  što  ste  činili  u  mirovnim
misijama”, dodao je Banožić.

Izaslanik predsjednika RH Dragan Lozančić čestitao je pripadnicima Pukovnije vojne
policije njihov dan i 30 godina uspješnog rada: „Svaki ovakav događaj prilika je za
osvrnuti se na našu povijest, ali u budućnost. Imali ste tešku povijest, dokazali ste se u
ratu  i  miru,  u  vrlo  zahtjevnim  misijama  i  vjerujem  da  ćete  i  dalje  nastaviti
profesionalno obavljati sve svoje zadaće“.

Čestitajući 30. obljetnicu vojne policije načelnik Glavnog stožera Oružanih snaga RH
admiral Robert Hranj prisjetio se početaka ustrojavanja vojnopolicijskih postrojbi u
Domovinskom ratu i svih poginulih i nestalih pripadnika vojne policije istaknuvši kako
je povijest vojne policije neraskidivo povezana s poviješću Hrvatske vojske.

„Danas  je  vojna  policija  manja,  ali  moderno  opremljena  postrojba  sastavljena  od
visokomotiviranih profesionalaca sposobnih za izvršenje svih zadaća. Vojna policija
danas ima izuzetno važnu ulogu za efikasno funkcioniranje Oružanih snaga RH, a od
njezinih  pripadnika  očekuje  se  visoki  profesionalizam,  bespogovorna  zakonitost  u
djelovanju i nulta tolerancija na neprihvatljive oblike ponašanja“, poručio je admiral
Hranj.

Brigadir Kasumović kazao je kako Pukovnija vojne policije od Domovinskog rata do
danas,  stasala  u  snažnu  vojnu  policiju:  „U  poslijeratnom  razdoblju  došlo  je  do
transformacije Oružanih snaga pa i vojne policije kako bi se dobile manje, obučenije i
opremljenije snage sukladno potrebama koje danas imamo“.
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Poručnica Eleonora Puceković kazala je kako ju privlači dinamika ovog posla koji je
uvijek zanimljiv i izazovan. Nadnarednica Draženka Plečić istaknula je kako je izrazito
ponosna što je pripadnica jedne elitne postrojbe kao što je Pukovnija vojne policije te
se zahvalila na nagradi koju joj je dodijelio ministar obrane Banožić.

Objava Svečano obilježena 30. obljetnica ustrojavanja vojne policije pojavila se prvi
puta na MORH

Izvor fotografije i teksta MORH
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